SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA CUOI HOC KY II
TRUONG THPT LUONG VAN CAN NAM HOC 2021 — 2022
Mon: TOAN 12
Ma dé: 801 Thoi gian lam bai: 90 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM : (6.0 diém)

Céu 1. Cho s6 phirc z = a +bi . Khdng dinh nao sau day la khang dinh sai?

A. |Z|=\/a2+b2 . B.?zz. C.z=a-bi. D. |z|=\/a2+(bi)2.
Cau 2. Cho ham s6 y = f(x)lién tuc trén [a; b]. Thé tich khdi tron xoay dugc sinh ra khi cho hinh phang gidi han
bai d6 thi y = f(x),Ox ,x=a ,x=5b quay xung quanh Ox la

b b b b
A. V:;zjf(x)dx. B. V:ﬁj[f(x)]zdx. C. V:j[f(x)]2 dx . D. V:jf(x)dx.
Cau 3. Trong khong gian Oxyz , cho A(1;2;—1) , B(3;1;0). Tinh d6 dai doan thang AB.
A. 4B=410. B. AB=1/6. C. AB=5. D. AB=3.
2
Cau 4. Tich phan [ :I ! dx bang
1 2x—1
T T 1 2
A|l——| . B. [In|2x—1]. C|l——| - D. [—ln|2x—l|} :
@x-1)% |, ! 202x-1)" |, 2 |

Cau 5. Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi ta cho hinh phang gidi han bdi cac dudng
(C):y=~3x*+1,0x ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.
V=6r. V=10x. V=12r. V =8rx.
A. B. C. D.
Cau 6. Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng gbc dudng thang
x-5 y+4 =z

(d):— —.

2 1 -2

A. 2x+y—-2z-6=0. B. 2x+y—-2z+5=0. C. 3x+2y+z-6=0. D. 3x+2y+z+5=0.
Cau 7. Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua A(1;0;0), B(0;—1;0), C(0;0;2).

A. 2x-2y+z-2=0. B. 2x+2y—-z-1=0. C. 2x-2y+z-1=0. D. 2x+2y-z-2=0.

Cau 8. Nguyén ham cta ham s6 f(x)=5" la

X X

A. F(x)=5"+C. B. F(x)=5"In5+C. C.F(x)z—5 +C. D.F(x)z5
In5 In5

+C.

b
Cau 9. Cho f(x)lién tuc trén [a; b] va F(x) la mot nguyén ham clia f(x) trén [a; b] thi If(x)dx bang

a

A. F(a)+F(b). B. F(a).F(b). C. F(b)-F(a). D. F(a)-F(b).
Cau 10. Trong khong gian Oxyz, vécta phap tuyén ciia mét phang (P):2x+y-3z-4=0 la
A. n=(1;-3;-4). B. n=(2;-3;—-4). C. n=(2;1;-4). D. n=(2;1;-3).
Cau 11. Dién tich hinh phéng giGi han bdi (C): y=~/x-3,0x, Oy 13
9 3 9 3
A. s =[(Vx-3)axr. B. 5= [(vx-3)ar. C.Sz.”\/;—3‘dx. D.S:”\/;—S‘dx.
0 0 0 0
Cau 12. Tim mét nguyén ham F(x) clia f(x)=3x" —2x biét F(2)=9.
A. F(x)=6x-3. B. F(x)=x"—x"+5. C. F(x)=6x+9. D. F(x)=x"—x"+9.
Céu 13. Tinh / = | f dx .
x“+1

A I=x"+1+C. B. /=2Vx*+1+C. C. /=+x*+1+C. D. /=In(x’+1)+C.



Cau 14. Médun cla s6 phic z =i(3—4i) bang

A. |Z|=\/E. B. |Z|=4. C. |z|=5. D. |z|=10.
Cau 15. Trong khéng gian Oxyz, phuong trinh tham s& cta dudng thdng (d) di qua hai diém A4(0;—1;3) va
B(2:;1;0) la
x=2—t x=2—-t x =2t x=2t
y=1+2¢. y=1+2¢. y=—1+¢. y=—1+2t.
A z=-3t B. z=3t C. z=3-3¢ D. z=3-3¢t

Cau 16. Goi z, la nghiém phlic c6 phan do dudng clia phuang trinh z* +2z+10 = 0 . Diém nao sau day la diém
biéu dién s8 phic z,?

M(1;-3). N(-L3). O(-1;,-3). P(1;3) .
A. B. _C D.
Cau 17. Trong mdt phdng toa dd Oxy , diém M (1;2) biéu dién cho s8 phirc nao?
A. z=2+1i. B. z=2-1. C. z=1+2i. D. z=1-2i.
~ A . . , , \ 2 x=2 y+3 z-1 .
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, vectd chi phuong cua dudng thang d : . = 5 = 3 la
A. a=(-2;3-1). B. a=(2;:-3;1). C. a=(1;2;-3). D. a=(-1;2;3).
1
Cau 19. Tinh 1 = [(e* —2x)dx .
0
A. [=e+1. B. /=2—c¢. C./=e. D. [=e-2.
Cau 20. Tim sb phic lién hgp cla s6 phic z = 41_ 2.1 :
+i
A.zZ=2—1. B.z=2+1. C.z=1+3i. D.z=1-3i.
Cau 21. Trong khong gian Oxyz , ban kinh R clia mat cau (S) : (S):(x—1)>+)" +(z+3)’ =4.
R=2. R=6. R=16. R=4.
A. B. C. D.
Cau22. /= j 4x1n xdx bing
A. X’Qlnx+1)+C. B. X’2Inx-1)+C. C.2x°Inx+C. D. i+C.
X

Cau 23. Dién tich hinh phang gidi han bdi cac dudng y =cosx ,y=sinx ,x=0,x :g c6dang S=a+bv2 +c3
(a,b,c € R) . Tinh gi tri bi€u thiic P=a+b+c.

A. P=2. B. P=0. C. P=1. D. P=-1.
Cau 24. Cho s6 phiic z thoa man diéu kién 2z — iz = 1 — 5. Phan ao cua s6 phlic z bang
A. 1. B. 1. C. 3. D. 3.
Céu 25. Trong cac s8 phifc z thda man diéu kién |z -3+ 4i|=2. Tinh md dun I6n nhat cla s6 phirc z.
A. |2|=7. B. |z|=3V7. C. |2=+7. D. |2|=3.

Cau 26. Trong khéng gian Oxyz , tim toa dd diém H la hinh chiéu vudng goc cla diém M (2;3;-1) trén mat
phang (P):x—y+2z-3=0.

H(3;2;1). H(1;-2;0). H(-3;2;4). H(-1,-2;1).
A. B. C. D.
1 e
Cau 27. Cho j f(x)dx=6.Tinh I = j 1 F(1-3Inx)dx.
X
-2 1
A [=2. B. /[=-2. C./=3. D. /=-3.

Cau 28. Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P):2x+ y—3z—5=0. Phuang trinh chinh tic cia dudng thang
(d) di qua A4(3;-2;4)va vudng géc mp (P) la
A x—3=y+2=z—4. B. x—2=y—l:z+3. C. x+3=y—2:z+4- D. x+2:y+1=z—3
2 1 -3 3 -2 4 2 1 -3 3 -2 4




Cau 29. Dién tich hinh phang gidi han bdi (C): y =3x> —6x va truc Ox la

A S=4. S:§. S:E. D. $=8.

3 3
Cau 30. Trong khong gian Oxyz , vi?a".c phuang trinh mat cau (S)c'i;“am 1(2;0;—1) va ti€p x(c mat phang
(P):x—2y+2z-9=0.
A. (x-2) +y* +(z+1)* =9. B. (x—2)2+y*+(z+1)* =16.
C. (x=2)2+y*+(z+1)* =3. D. (x-2)>+ )’ +(z+1)* =4.
II. PHAN TU LUAN : (4.0 diém)

1
Cau 1: (1.0d) Tinh tich phan 7 = j (e —2x)dx.
0

Cau 2: (1.0d) Tinh thé tich khdi tron xoay tao nén khi cho hinh phang gidi han bgi (C): y =+/3x> +1,
Ox ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

Cau 3: (1.0d) Tim s6 phtrc lién hgp clia s6 phic z = 41_ 2_1 .
+i

Cau 4: (1.0d) Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng gbc

2 1 -2

dudng thang (al):x_5 _ytd_z

Hét




SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA CUOI HOC KY II
TRUONG THPT LUONG VAN CAN NAM HOC 2021 — 2022
Mon: TOAN 12
Ma dé: 802 Thoi gian lam bai: 90 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM : (6.0 diém)

Cau 1. Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=5" la

A F(x)=5"+C. B. F(x):5 +C. C. F(x):—5 +C. D. F(x)=5"In5+C.
In5 In5
2
Cau 2. Tich phan I = j L bing
12x—1
T T 1 2
Al ——]. B.|——| . C. [In2x—1]. D. [—ln|2x—l|} .
22x-1)% |, 2x-1)7* | ! 2 1

b
Cau 3. Cho f(x)lién tuc trén [a; b] va F(x) la mot nguyén ham clia f(x) trén [a; b] thi If(x)dx bang
a
A. F(a)-F(b). B. F(b)-F(a). C. F(a)+F(b). D. F(a).F(b).
Cau 4. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén [a; b]. Thé tich khéi tron xoay dugc sinh ra khi cho hinh phang gidi han
bdi d6 thi y = f(x),Ox ,x=a ,x=5b quay xung quanh Ox la

A V= j F(x)dx . B.V = ni F(x)dx . C.V= i[ f)] dx. D. V= ;zi[ f@] dx.
Cau 5. Trong Ith“Jng gian Oxyz, vi€t phugng irinh mat phang (P) di quaa A(1;0;0), B(0;-1,0), C(O;O;az) .

A. 2x+2y—-z-2=0. B. 2x-2y+z-1=0. C.2x-2y+z-2=0. D. 2x+2y-z-1=0.
Cau 6. Trong khdng gian Oxyz, véctd chi phuong clia dudng thang d : x_—12 = y;3 = 23_1 la

A. a=(-1,2;3). B. a =(-2;3;—1). C.a=(2;-31). D. a=(1;2;-3).

Cau 7. Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi ta cho hinh phang gidi han bdi cac dudng
(C):y=+3x"+1,0x,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

V =8x. V=12rx. V=10x. V=6r.
A. B. C. D.
Cau 8. Trong khong gian Oxyz , ban kinh R clia mat cau (S) : (S):(x—=1)>+y* +(z+3)’ =4.
R=6. R=16. R=4. R=2.
A. B. C. D.
Céu 9. Tinh [ = [———dx.
2
x“+1
A. [=2\x*+1+C. B. /=vx’+1+C. C./=x*+1+C. D. /=In(x*+1)+C.
Cau 10. Tim mét nguyén ham F(x) clia f(x)=3x" —2x biét F(2)=9.
A. F(x)=x"—x"+5. B. F(x)=6x+9. C. F(x)=x"—x"+9. D. F(x)=6x-3.
Cau 11. Trong khéng gian Oxyz, véctd phap tuyén clia mat phdng (P):2x+y—-3z-4=0 la
A. n=(;-3—-4). B. n=(2;-3;,—4). C. n=(2;1;-4). D. n=(2;1;-3).

Céu 12. Goi z, la nghiém phirc c6 phan 4o duong ctia phuong trinh z° +2z+10 = 0. Diém nao sau day la diém
biéu dién s8 phic z,?
O(-1:-3). M(1;-3). P(1;3) . N(=1;3).

A B. C. D.



Cau 13. Trong khéng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém A (3;2;1) va vubng gdc dudng
x-5 y+4 z

thang (d):

2 1 =2
A 3x+2y+z-6=0. B. 2x+y—-2z-6=0. C. 3x+2y+z+5=0. D. 2x+y—-2z+5=0.
Cau 14. Trong khéng gian Oxyz, phuang trinh tham s6 clia dudng thang (d) di qua hai diém A(0;-1;3) va
B(2;1;0) la
x=2-t x=2-t x=2t x=2t
y=1+2¢. y=1+2¢. y=—1+2t. y=—1+¢.
A z=-3¢ B. z =3t C. z=3-3¢ D. z=3-3¢t
Cau 15. Trong khong gian Oxyz , cho A(1;2;—-1) , B(3;1;0). Tinh d0 dai doan thang AB.
A. AB=5. B. AB=410. C. AB=3. D. AB=+/6.

1
Céu 16. Tinh 7 = [(e* —2x)dx.
0

A I=e+l, B. [=c-2. C. [=2-e. D. /=e.
Cau 17. Cho s6 phlic z = a +bi. Khang dinh nao sau day la khang dinh sai?

A z=:. B. |Z|=\/a2+b2 . C. |z|=\/a2+(bi)2. D.z=a-bi.
Cau 18. Médun cla s6 phic z =i(3—4i) bang

A. |z|=5. B. |z|=10. C. |z=4. D. |z|=+/10.
Cau 19. Trong mét phing toa do Oxy , diém M (1;2) biéu dién cho s& phiic nao?

A. z=2—-1i. B. z=2+1. C.z=1-2i. D. z=1+2i.
Cau 20. Tim sd phuc lién hgp clia s6 phirc z = 41_2_1 .

+i
A Z=2+1. B.z=2-1. C.z=1+3i. D.z=1-3i.

Cau 21. Dién tich hinh phéng giGi han bdi (C): y=~/x-3,0x, 0y 13
A. S:ﬂ\/}—:s\dx. B. S:?(\/}—s)dx. C. S:}(\/}—s)dx. D. S:h\/}—3\dx.
0 0 0 0

Cau 22. Trong khéng gian Oxyz , tim toa d diém H Ia hinh chiéu vudng géc cta diém M (2;3;—1) trén mat
phang (P):x—y+2z-3=0.

H(-1;-2;1). H(@3;2;1). H(-3;2;4). H(1;-2;0).
A. B. C. D.
Cau 23. / = j 4x1n xdx bang
A. i+C. B. x’Q2Inx+1)+C. C. ¥’2Inx-1)+C. D. 2x’Inx+C.
X
Céu 24. Trong cac s6 phic z thda mén diéu kién |z -3+ 4i|=2. Tinh m6 dun I6n nhét cla s6 phirc z.
A |Z=7. B. |z|=37. C. |z=3. D. |2|=+/7.

Cau 25. Dién tich hinh phang gidi han bdi cac dudng y =cosx ,y=sinx,x=0,x :% cddang S=a +032+c\3

(a,b,c € R) . Tinh gi tri biéu thiic P=a+b+c.

A. P=0. B. P=-1. C. P=2. D. P=1.
Cau 26. Trong khong gian Oxyz , viét phuang trinh mat cau (S) tam 7(2;0;-1) va ti€p xic mat phang
(P):x—2y+2z-9=0.

A. (x-2)2 +y* +(z+1)* =16. B. (x-2)*+y*+(z+1)* =4.
C. (x-2)*+y*+(z+1)* =9. D. (x—2)* +y* +(z+1)* =3.
Cau 27. Dién tich hinh phang gidi han bdi (C): y =3x> —6x va truc Ox la
A. S=4. B. S=8. s=14 §=28.

c. 3 D. 3



Cau 28. Cho s6 phiic z thoa man diéu kién 2z — iz = 1 — 5i. Phan ao cua s6 phlic z bang

A. 1. B. 3. C. 3. D. -1.
Cau 29. Trong khéng gian Oxyz , cho mat phdng (P):2x+ y—3z—5=0. Phuong trinh chinh tac clia dudng thang
(d) di qua A4(3;-2;4) va vudng géc mp (P) la

A x+2:y+1=z—3. B. x—3=y+2=z—4.
3 -2 4 2 1 -3

C. x—2:y—1:z+3. D. x+3:y—2:z+4-
3 -2 4 2 1 -3

1 e
Céu 30. Cho j F(x)dx=6.Tinh I = j F(1-31Inx)dx.
-2 1

AI=-2. B./=3. C./=-3. D.7/=2.
II. PHAN TU LUAN : (4.0 diém)

==

1
Cau 1: (1.0d) Tinh tich phan 7 = j (e —2x)dx.
0

Cau 2: (1.0d) Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi cho hinh phang gidi han bai (C):y =+/3x>+1,
Ox ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

Cau 3: (1.0d) Tim sb phuc lién hgp clia s phic z = 41_ 2_1 .
+i

Cau 4: (1.0d) Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng gbc
x-5 y+4 z

dudng thang (d):
g thang (d): — "

Hét




SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA CUOI HOC KY II
TRUONG THPT LUONG VAN CAN NAM HOC 2021 — 2022
Mon: TOAN 12
Ma dé: 803 Thoi gian lam bai: 90 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM : (6.0 diém)

Cau 1. Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mét phang (P) di qua diém A (3;2;1) va vudng gdc dudng thang
x=5 _y+t 4z

d):——
1 2
A. 2x+y—-2z-6=0. B. 3x+2y+z+5=0. C.3x+2y+z-6=0. D. 2x+y—-2z+5=0.
Céu 2. Trong khdng gian Oxyz, viét phuang trinh mat phang (P) di qua 4(1;0;0), B(0;-1;0), C(0;0;2).
A 2x+2y—-z-2=0. B. 2x-2y+z-1=0. C. 2x+2y—-z-1=0. D. 2x-2y+z-2=0.

Céu 3. Tinh thé tich khdi tron xoay tao nén khi ta cho hinh phdng gidi han bdi cac dudng
(C):y=+3x"+1,0x,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

V=6r. V =8r. V=10r. V=12r.
A. B. C. D.

Cau 4. Nguyén ham cta ham s6 f(x)=5" la

X X
A F(x)=5"In5+C. B. F(x)=——+C. C. F(x)=———+C.  D.F(x)=5"+C.
In5 In5
T
Cau 5. Tich phan [ =_[ dx bang
2x—1
1 2 T T
A. {—1n|2x—1|} . B.|— | . Cl——| . D. [In[2x-1]".
2 1 2x-1~ |, 22x=1" J;
Cau 6. Trong m3t phéng toa dd Oxy , diém M (1;2) biéu dién cho s6 phiic nao?
A z=1-2i. B. z=2-1. C. z=1+2i. D. z=2+1.

Céu 7. Goi z, la nghiém phirc c6 phan 4o dudng clia phuong trinh z* +22z+10 = 0 . Diém nao sau déy la diém biéu
dién s6 phuc z,?

P(1;3). N(-1;3). O(-1;-3). M(1;-3).
A. B. C. D.
Cau 8. Trong khdng gian Oxyz , ban kinh R clia mdt cdu (S) : (S):(x—1)>+)* +(z+3)* =4
R=16. R=6. R=4. R=2.
A. B. C. D.
Cau 9. Trong khdng gian Oxyz, véctd chi phucng ctia dudng thang a’:x_l2 = y;3 = 23_1 a
A. a=(—2'3'—1). B. a=(2;-3;1). C.a=(1;2;-3). D. a=(-1;2;3).
Cau 10. Tinh 7 =
\/x +1
A. I=In(x*+1)+C. B. [ =2Vx’>+1+C. C. /=x*+1+C. D. /=vx>+1+C.

Cau 11. Cho ham s8 y = f(x) lién tuc trén [a; b]. Thé tich khdi tron xoay dudc sinh ra khi cho hinh phdng gidi han
bdi d6 thi y = f(x),Ox ,x=a ,x=5b quay xung quanh Ox la

A. V= i[ )] dx. B.V = ;zi[ S dx. C.V= i f(x)dx . D. V= ni F(x)dx .

1
Cau 12. Tinh 1 = [(e* —2x)dx .

0
A.I=2—¢. B. /=e-2. C./=e+l. D. /[ =e.



Cau 13. Tim mét nguyén ham F(x) cta f(x)=3x>—2x biét F(2)=9.

A. F(x)=x"—x>+5. B. F(x)=6x-3. C. F(x)=6x+9. D. F(x)=x’—x*+9.
Cau 14. Trong khong gian Oxyz , cho A(1;2;—-1) , B(3;1;0). Tinh do dai doan thang AB.

A. 4B =+/6. B. AB=3. C. 4B =A/10. D. AB=5.
Cau 15. Modun cua s6 phic z =i(3-4i) bang

A. |Z|=\/E. B. |Z|=10. C. |z|=4. D. |z|=
Cau 16. Trong khéng gian Oxyz, véctd phap tuyén clia mat phdng (P):2x+y—-3z-4=0 la

A n=(2;-3;-4). B. n=(2;1;-4). C. n=(2;1;-3). D. n=(1;-3;-4).

Cau 17. Dién tich hinh phéng gi6i han bdi (C): y=~/x-3,0x, 0y 13
A. S:}‘x/;—3‘dx. B. S:?(\/}—s)dx. C. S:ﬂ\/}—3\dx. D. S:}(J}—3)dx.
0 0 0 0

Cau 18. Cho s6 phlic z = a +bi. Khang dinh nao sau day la khang dinh sai?

A. |Z|=w/a2+(bi)2. B. |z|=\/az+b2 . C.§:Z. D.z=a-bi.
Cau 19. Trong khéng gian Oxyz, phuang trinh tham s6 clia dudng thang (d) di qua hai diém A4(0;-1;3) va
B(2:;1;0) la
x=2-t x=2t x=2—-t x=2t
y=1+2¢. y=—1+2t. y=1+2¢. y=—1+t¢.
A z=-3¢ B. z=3-3¢ C. z =3t D. z=3-3¢
Cau 20. Tim s6 phurc lién hgp cua sé phirc z = 41 2
+i
A.zZ=1+3i. B.z=1-3i. C.z=2-1. D.z=2+i.

b
Cau 21. Cho f(x)lién tuc trén [a; b] va F(x) la mot nguyén ham clia f(x) trén [a; b] thi jf(x)dx bang

a
A. F(a)+F(b). B. F(a)-F(b). C. F(b)-F(a). D. F(a).F(b).
Cau 22. Trong cac sO phurc z thoa man diéu kién |z—3+4i| =2. Tinh m06 dun I8n nhat cua s6 phc z.
A. |2|=V7. B. |o|=7. C. |7=3. D. |2|=3V7.

Cau 23. Trong khéng gian Oxyz , cho mat phang (P):2x+ y—3z—5=0. Phuong trinh chinh tac clia dudng thang
(d) di qua A4(3;-2;4) va vudng géc mp (P) la
x+2 y+1 z-3 B x-3 y+2 z-4 C x+3 y-2 z+4 D x-2 y-1 z+3

A. = . . = . . = = . = =
3 -2 4 2 1 -3 2 1 -3 3 -2 4

Cau 24. Trong khéng gian Oxyz , tim toa do diém H la hinh chiu vudng goc cua diém M (2;3;—1) trén mat
phang (P):x—y+2z-3=0.

H@3;2;1). H(1;-2;0). H(-1,-2;1). H(-3;2;4).
A. B. C. D.
Céu 25. Cho j f(x)dx=6.Tinh I = jl F(1-3Inx)dx.
X
-2 1
A [=2. B./=-2. C./=3. D. /=-3.

Cau 26. Dién tich hinh phang gidi han bdi cac dudng y =cosx ,y=sinx,x=0,x :g c6dang S=a+bv2 +c3
(a,b,c € R). Tinh gid tri bi€u thiic P=a+b+c.

A. P=1. B. P=2. C. P=-1. D. P=0.

Cau 27. Dién tich hinh phang gidi han bdi (C): y =3x> —6x va truc Ox la
S—14 B. §=8. S—28 D. S=4.

A. 3 C. 3

Cau 28. | = j4x1nxdx bang




A. 2x’Inx+C. B. i+C. C. ¥’Q2Inx+1)+C. D. X’Q2lnx-1)+C.
X

Cau 29. Trong khong gian Oxyz , viét phuang trinh mat cau (S) tam 7(2;0;-1) va ti€p xic mat phang
(P):x—2y+2z-9=0.

A. (x-2)>+)y* +(z+1)* =16. B. (x—2)>+)* +(z+1)* =3.

C. (x=2)2+y*+(z+1)* =9. D. (x-2)*+ )y’ +(z+1)* =4.
Céu 30. Cho s6 phirc z thoa man diéu kién 2z — iz = 1 — 5:. Phan do cla s6 phic 2 bang

A. 3. B. 1. C. -3. D. 1.

II. PHAN TU LUAN : (4.0 diém)

1
Cau 1: (1.0d) Tinh tich phan 1 = j (e —2x)dx.
0

Cau 2: (1.0d) Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi cho hinh phang gidi han bai (C):y =+/3x>+1,
Ox ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

Cau 3: (1.0d) Tim s6 phtrc lién hgp clia s6 phic z = 41_ 2.1 .
+i

Cau 4: (1.0d) Trong khdng gian Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng gbc
x-5 y+4 z

dudng thang (d):
g thang (d): — "3

Hét




SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA CUOI HOC KY II
TRUONG THPT LUONG VAN CAN NAM HOC 2021 — 2022
Mon: TOAN 12
Ma dé: 804 Thoi gian lam bai: 90 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM : (6.0 diém)

Cau 1. Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi ta cho hinh phang gidi han bdi cac dudng
(C):y=+3x"+1,0x,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

V=12r. V=8r. V=10x. V=6r.
A. B. C. D.
Cau 2. Trong khdng gian Oxyz , cho A(1;2;—1) , B(3;1;0). Tinh d6 dai doan thdng AB.
A. AB=5. B. AB=16. C. AB=4/10. D. AB=3.
Cau 3. Modun cutia s6 phirc z =i(3—4i) bang
A. |z|=4. B. || =10. C. |z|=+10. D. |z|=5.
Cau 4. Trong m3t phang toa do Oxy , diém A (1;2) biéu dién cho s6 phiic nao?
A. z=2+1i. B. z=2-1i. C.z=1-2i. D. z=1+2i.
Cau 5. Tim s6 phtrc lién hgp cia s6 phirc z = 41_2.1 .
+i
A.z=2-1. B.z=1+3i. C.z=1-3i. D.z=2+i.
1
Cau 6. Tinh = j (e —2x)dx .
0
A [=ec. B. [=e-2. C. [=e+l. D. /=2-e.

Cau 7. Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=5" la

5% 5%
A. F(x)=5"In5+C. B.F(x)=—l 5+C. C. F(x)=5"+C. D.F(x)zl 5+C.
n n
Cau 8. Trong khdng gian Oxyz , ban kinh R clia mat cdu (S) : (S):(x—1)>+* +(z+3)* =4.
R=2. R=4. R=6. R=16.
A. B. C. D.
Cau 9. Tim mét nguyén ham F(x) clla f(x)=3x"—2x biét F(2)=9.
A. F(x)=6x+9. B. F(x)=x"—x"+5. C. F(x)=6x-3. D. F(x)=x—x>+9.
C&u 10. Cho s6 phlic z = a +bi. Khadng dinh ndo sau day la khang dinh sai?
A z=z. B. |2| =\/a® +(bi)’ . C.|z=Va +b. D. z=a-bi.
Cau 11. Tinh /= [———dx.
x?+1
A. [=2Vx*+1+C. B. /=In(x>+1)+C. C. /=x’+1+C. D. /=vx’+1+C.

Cau 12. Trong khéng gian Oxyz, viét phuang trinh mét phang (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng gdc dudng
x-5 y+4 z
2 1 2
A. 2x+y-2z+5=0. B.3x+2y+z+5=0. C.3x+2y+z-6=0. D. 2x+y—-2z-6=0.
Cau 13. Dién tich hinh phang gidi han bdi (C): y=~/x-3,0x, 0y 13

A. S:T(J}—3)dx. B. S:J%(\/;—3)dx. C. S:}‘\/;—3‘dx. D. S=_3H\/;—3‘dx.
0 0 0 0

Cau 14. Cho ham s8 y = f(x) lién tuc trén [a; b]. Thé tich khdi tron xoay dudc sinh ra khi cho hinh phdng gidi han
bai d6 thi y = f(x),Ox ,x=a ,x=5b quay xung quanh Ox la

thang (d):




AV = nf[ )] dx . B.V = i[ ] dx . C.V= j F(x)dx . D. V= ;zi F(x)dx .

Cau 15. Trong khéng gian Oxyz, véctd phap tuyén clia mat phdng (P):2x+y—-3z-4=0 la

A. n=(2;1;-3). B. n=(2;-3;—4). C. n=(2;1;-4). D. n=(1;-3;-4).
b
Cau 16. Cho f(x)lién tuc trén [a; b] va F(x) la mot nguyén ham ciia f(x) trén [a; b] thi If(x)dx bang
a
A. F(b)-F(a). B. F(a).F(b). C. F(a)+F(b). D. F(a)- F(b).
Céu 17. Trong khdng gian Oxyz, vécta chi phuang clia dudng thang d : x—l2 = y;3 = 23_1 la
A. a=(-1;2;3). B. a=(1;2;-3). C. a=(-2;3-1). D. a=(2;-31).
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, viét phuang trinh mat phang (P) di qua A(1;0;0), B(0;—1;0), C(0;0;2).
A 2x+2y—-z-1=0. B. 2x-2y+z-2=0. C. 2x-2y+z-1=0. D. 2x+2y-z-2=0.
2
Cau 19. Tich phan I:I ! dx bang
1 2x—1
L7 . 2 P
Al—— | B. [In[2x 1], c. [—ln|2x—l|} . .| ——|.
2(2x-1)" |, 2 1 (2x-1) |,
Cau 20. Trong khéng gian Oxyz, phuang trinh tham s6 clia dudng thang (d) di qua hai diém A4(0;-1;3) va
B(2:;1;0) la
x=2-t x=2t x=2t x=2-t
y=1+2¢. y=—1+t¢. y=—1+2t. y=1+2¢.
A z=-3¢t B. z=3-3¢ C. z=3-3¢ D. z =3¢

Céau 21. Goi z, la nghiém phiic c6 phén do duong clia phuong trinh z* +2z+10 = 0 . Diém nao sau day la diém
biéu dién s8 phic z,?

O(-1-3). P(1;3). M(1;-3). N(-1;3).
A. B. C. D.
Cau22. ]/ = j 4x1n xdx bang
A. ¥’2Inx-1)+C. B. i+C. C.2x°Inx+C. D. x’2lnx+1)+C.
X

Cau 23. Cho s6 phiic z théa man diéu kién 2z — iz = 1 — 5. Phan ao cuta s6 phlic z bang

A. 3. B. 1. C. -3. D. 1.
Cau 24. Trong khéng gian Oxyz , cho mat phdng (P):2x+ y—3z—5=0. Phuong trinh chinh tdc cia dudng thang
(d) di qua A4(3;-2;4)va vudng goc mp (P) la

A x+2 y+1 z-3 B x+3 y-2 z+4

T3 2 4 "2 1 -3

C. x—2:y—1=Z+3. D. x—3=y+2=Z—4-
3 -2 4 2 1 -3

Cau 25. Trong khong gian Oxyz , viét phuang trinh mat cau (S) tam 7(2;0;-1) va ti€p xic mat phang
(P):x—2y+22z-9=0.

A. (x-2)* +y* +(z+1)* =9. B. (x-2)*+)y*+(z+1)* =4.

C. (x-2)2+y*+(z+1)?* =16. D. (x—2)* +y* +(z+1)* =3.
Cau 26. Trong khéng gian Oxyz , tim toa dd diém H la hinh chiu vudng goc cua diém M (2;3;—1) trén mat
phang (P):x—y+2z-3=0.

H(-1;-2;1). H(@3;2;1). H(-3;2;4). H(1;,-2;0).

A. B. C. D.

Céu 27. Trong cac s6 phiic z thda mén diéu kién |z -3 +4i|=2. Tinh m6 dun I6n nhét cla s6 phirc z.

A |7|=47. B. |2|=7. C. |2|=3V7. D. |z|=3.




1 e
Cau 28. Cho j f(x)dx=6.Tinh I = j L ra=3mx)dx.
X
2 1
A [=3. B./=-2. C.I1=2. D. /=-3.
Cau 29. Dién tich hinh phang gidi han bdi (C): y =3x> —6x va truc Ox la
A. S=8. =28 C. S=4. st
B. 3 D. 3

Cau 30. Dién tich hinh phdng gidi han bdi cac dudng y =cosx ,y=sinx ,x=0,x =% c6dang S=a+bv2 +c\3

(a,b,c € R) . Tinh gid tri bi€u thiic P=a+b+c.
A P=0. B. P=1. C. P=2. D. P=-1.
II. PHAN TU LUAN : (4.0 diém)

1
Cau 1: (1.0d) Tinh tich phan I = j (e* —2x)dx.
0

Cau 2: (1.0d) Tinh thé tich khéi tron xoay tao nén khi cho hinh phang gidi han bai (C):y =+/3x>+1,
Ox ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

Cau 3: (1.0d) Tim s6 phc lién hgp cia sb phic z = 41_ 2.1 :
+i

Cau 4: (1.0d) Trong khdng gian Oxyz, viét phuang trinh mat phdng (P) di qua diém M (3;2;1) va vudng géc
x-5 y+4 z

dudng thang (d):
g g (d) > 1 >

Hét




A. Pap an phan tric nghiém :

o | (B |D B |A |A D | C D |C B |C |C |D B |C D |D |C
A |B |B |C |A A A |A A |A
B |D B |D |C |A |C D B (A |D D B |(C |D B |C |A |D |C
A |[B |[C |[A |A |[C |A |B |B |D
A |D C |B (A |C B |D D D B B |A |A |D |C |C |A |B |A
c |[B |B |A A |[D |D |[D |C |C
c B D D |B (B |D|A B |B D |D |C|A A J|A |A B |C |C
D |[A |C |[D |A |B |[B |C |[C |A

B. Pap an phan tu luan :

1
Cau 1. (1d) Tinh tich phén 7 = [(e* —2x)dx.
0

. Iz[ex—xz]:) (0,5) = o e~1-1(0,25) = o e—2 (0,25).

Cau 2. (1d) Tinh thé tich khdi tron xoay tao nén khi cho hinh phang gidi han bgi (C): y =~/3x> +1,
Ox ,x=0,x=2 quay quanh truc Ox.

. V=ﬁj(\/3x2 +1)%dx (0,25) = o ﬂj%(3x2 +1)dx (0,25) = o 7| ¥’ +x:|2 =« 107 (0,25).

Cau 3. (1d) Tim s6 phurc lién hgp clia s6 phirc z = 41_ 2.1
+i
. . YT Y .2 _
o= G220020) g ony = g AH 2420 o5y Z o 123 (0,25) = e z=1+3i (0,25).
(1+i)(1—1) 1+1
A - N " s A . \ s x=5 y+4 =z
Cau 4. (1d) Viét phuong trinh mat phang (P)qua M (3;2;1) va vudng goc dudng thang (d): - = I = -

¢ VTCP a, =(2;1;-2) (0,25) o VTPT n, =a, =(2;1;-2) (0,25)

e Pt (P)qua M(3;2;D)1a: 2(x=3)+y-2-2(z=1)=0 (0,25) < e 2x+y-2z-6=0 (0,25).



